3aKoyeHne 06 ahPeKTUBHOCTM peanmsaummn MyHULMNaIbHOW NPorpaMmmbil
«Pa3BUTHNE XXNNNLLHOIO N JOPOXXHOI0 X03ANCTBa, 6/1aroycTpoiicTBO ropoga
XaHTbI-MaHcuniicka» Ha 2016-2025 rogbl 1 Ha nepuog ao 2030 roga
3a 2018 rog

B Lenax KOHTpons, NporHo3a peanusalyum 1 CBOEBPEMEHHOI0 NPUHATUSA Mep
MO0 MOBbIWEHNIO 3MPEKTUBHOCTM peasm3aumv  MYHULUNANLHOW NporpamMmbl
ropoga XaHTbl-MaHCUICKA M pacxofoBaHUS OHOKETHbLIX CPefCTB NpPoBefeHa
OueHKa 3((EeKTUBHOCTM peasm3aumm MYHULUNAIbLHOW nporpammbl «Pa3suTtue
XWINLHOTO M [JOPOXHOr0 XO034MCTBa, 61aroycTpoicTBO ropoja XaHTbl-
MaHcuiicka» Ha 2016-2025 roabl 1 Ha nepuog ao 2030 roga B 2018 roay.

Mpn ocywecTBNEHNN OUEHKN YNpaBneHWe 3KOHOMUYECKOro pasBUTUA WU
MHBECTULUMIA  PYKOBOACTBOBA/IOCH  KPUTEPUSMM U METOLUKON  OLEHKM,
yCTaHOB/IeHHbIMU [TOpPAAKOM MpPOBefeHUA OLEHKN 3(PEEKTUBHOCTU peannsalmmn
MYyHUUMNANbHBIX — NporpaMMm  ropoga  XaHTbl-MaHCUIACKa,  YTBEPXXAEHHOrO0
MocTtaHoBNeHMEM  AAMUHUCTpaumMmM  ropoga  XaHTbl-MaHcuiicka — Nel046-1
0T 01.10.2018 «O MyHUUMMNaNbHbIX NporpaMmax ropoga XaHTbl-MaHcuinckas.

Ana  [OCTVXKEHMUA NOCTaBNeHHbIX Lenein u 3afad, nNpesyCMOTPEHHbIX
MYHUUUNaIbHON nporpammoi, B 2018 rogy 6b110 3ann1aHMpPOBaHO BbIMNO/IHEHME 18
LileNeBbIX MNoKasaTesield. Pe3ynbTaTMBHOCTb MX LOCTUXKeHWA cocTasuna 94,3%
(8 2017 ropy - 99,4%).

O6wmii obbem cpeacTB (PUHAHCOBOro o6ecrneyvyeHUs Ha peanmsauuto
MYHULMNAbHON nporpammbl cocTasun 817 694,3 Thic. py6neit, B TOM YKUChE:

e 731 176,1 TbIC. py6nent 3 brogxkeTa ropofa XaHTbl-MaHCHICKa;

e 80 692,2 TbiC. py6n1eit U3 OKPYXXHOro GroMKeTa.

o 5 826,0 Tbic. pybrnen n3 peaepanbHOro 6roapKeTa.

KaccoBoe wcnonHeHne (uHaHCMpoBaHWA nporpamMmbl 3a 2018 rop
coctasuio 812 320,6 Tbic. py6nein, wunam 99,3% OT nnNaHoBOro ob6bema
(pMHAHCMPOBaHWA, B TOM YuUC/IE:

e 728 1275 TbIC. py6neil wucnonHeHne OGromKeTa ropoga XaHTbl-

MaHcuincka nnm 99,6% oT n1aHOBOro 06bLEMA;



e 78 367,1 TbiC. py6neit NCrnonHeHne CPeacTB OKPY>XKHOro BGrogkeTa nnm
97,1% oT nnaHoBOro o6bLema (PMHaHCMPOBaHKA.

e 5826,0 Tbic. pybneint ncrnonHeHne cpeAcTs hefepasbHOro 6rmKeTa
nnn 100,0% oT nnaHOBOro o6bema hMHaHCMpPOBaHUS.

KoathgpmumeHT adhheKTUBHOCTN peanusaumm MyHULMNANbLHON Nporpammbl
paccynTbiBaeTCs, KaK OTHOLUEeHWe pe3ynbTaTUBHOCTUM AOCTUXKEHUA LENeBbIX
nokasaTefnie nNporpaMmbl K CTENEHW AOCTMIKEHMS 3anjaHUPOBaHHOIO YPOBHSA
3aTpar Ha ee peanun3aunto n coctasndet 94,92%.

B COOTBETCTBUM C CUCTEMOW OnpefeneHus Kputepues (NOAKPUTEPUEB)
npoBedeHa 6anbHas oOueHKa 3PGEKTUBHOCTU peanusaumv  MYHULMUNAILHON
nporpammbl 3a 2018 rof, onpefeneHa ee PerMTUHroBass OLEHKa 3PYEKTUBHOCTU

peanusaymn (Tabnmua 1).

Tabnuua 1
KpaTtkoe
o o 0603HaueHme Becosoii
KpuTepuit (NoAkpuTepHi) KpUTEpUS KO3 DULMEHT bann
(nozxpuTepus)
1 2 3 4 5
1 Pe3ynbTaTMBHOCTb MYHULUNANLHOW K1 71 =03 231 77
nporpaMmbl
1.1. CTeneHb AOCTUXEHUA LENEBbIX _
3HauYeHW nokasartenein K1.1 Z1.1=0,3 5 15
1.2. CTeneHb BbINO/HEHNS MEPONPUSATUI
MYHMULMNANbHOW NPOrpamMmmMbl B OTYETHOM K1.2 Z1.2=0.3 10 3
rogy *
1.3. CTeneHb JOCTUXEHUSA LieNIEBbIX
nokasaTenei, yCTaHOBMIEHHbIX B yKa3axX K1.3 Z1.3=04 8 32
Mpe3ungeHTa Poccuiickoii ®epepanmm
2. DUHaHCUPOBaHMe MyHMLMNATBLHON K2 72=02 2 10
nporpamml
2.1. OTHOLWEHMe 06LWero akTU4ecKoro
o0b6bema PUHaAHCMPOBaHUSA MYHULMNAIBHON K21 721 =05 10 5
nporpaMMbl K n1aHoBOMY YTOYHEHHOMY
06beMy
2.2. Hannume B MyHUUMNANbHOW
nporpaMmMe MHbIX, KpOMe CPefCTB 6roaKeTa K22 722 =05 10 5
MYHMLMNaNbLHOro obpasoBaHus,
NCTOYHMKOB (PUHaAHCUPOBaHUSA
3. SP(eKTUBHOCTb MeXaHU3Ma peanusauuu
bep peansa K3 73-0.2 2 5

MYHMLMNaNbHOI NporpamMmmbl



3.1. AKTya/iIbHOCTb MoKa3saTenein
peanm3ayn MyHULUNaAbHON Nporpammsl

4. OueHKa HacenleHMeM MyHULMNAaNbHOTo
06pa3oBaHus pe3y/bTaToOB peann3ayum
MYHULMNAaNbHOI NporpaMmbl

4.1. YpoBeHb Y10B/1IeTBOPEHHOCTH
HaceneHns MyHULUUNanIbLHOro 06pa3oBaHNs
peann3sauueii MyHULMNaNbLHOW NPOrpamMmmbl

5. KoappnumneHT aththeKTUBHOCTH,
peasim3aLuy Nporpammbl, OLEHKa JUHAMUKN
3((heKTMBHOCTY peannsaunmn nporpamMmmsl

5.1. KoathpunumeHT athpeKTUBHOCTM
peanunsauumn nporpammsi

5.2. OueHKa AMHAMUKK 3P(PeKTUBHOCTM
peanusauuy nporpaMmbl

Ha ocHOBaHMW NPOBEAEHHOro0 aHann3a MyHI/ILI,I/II'IafIbHOI\/’I

K3.1

K4

K4.1

K5

K5.1

K5.2

Z31 =10

Z4=0,2

Z41 =10

Z5=01

Z5.1 =0,8

Z252=0,.2

PeiiTuHrosas oueHka R = (K1 * ZI) +(K2 *Zz2) +
Z3) + (K4 X Z4) + (K5 X Z5):

10 10
2 10
10 10
064 64
8 6,4
0 0
rrox 8,95
nporpaMmme

npnceBoeHa peﬁTMHFOBaﬂ oueHka 8,95 6Ganna, 4TO MO3BOSIET, Ha OCHOBaHWUWU

noctaHosneHns ot 01.10.2018 Neol1046-1

ropoga XaHTbl-MaHCUInCKa,

roBopuTb

06 YyMEpeHHoW

nporpaMmmbl 1 peEKOMEHAOBATb COXPaHUTL €€ (bI/IHaHCI/IpOBaHI/Ie.

HauyanbHMK ynpaBneHus
39KOHOMWYECKOro pa3BuUTuS
N UHBECTULIUIA

«O  MyHMUMNanbHbIX Nporpammax

3 (PEKTUBHOCTU

C.A. Haywmos



